
 
 
 

Інформація про проведення Всеукраїнської 
молодіжної акції „Пам’ятати. Відродити. Зберегти” 

 
 

На виконання Указу Президента України від 27 квітня 2009 року  
№ 272 „Про проведення Всеукраїнської молодіжної акції „Пам’ятати. 
Відродити. Зберегти”, Плану організації виконання положень вищезазначеного 
Указу Президента України, затвердженого 5 травня 2009 року  
№229/666\1\1-09, обласна державна адміністрація повідомляє наступне. 

Розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 10 липня 
2009 року № 438-р затверджено обласні заходи у рамках проведення 
Всеукраїнської молодіжної акції „Пам’ятати. Відродити. Зберегти”. 

Педагогічні колективи загальноосвітніх та позашкільних навчальних 
закладів області врахували заходи, передбачені в рамках Всеукраїнської 
молодіжної акції, при підготовці планів виховної роботи на  
2009/2010 навчальний рік. Для пропагування та виховання дітей та молоді на 
кращих зразках героїчної історії країни, славних бойових і трудових традиціях 
проведено зустрічі, вечори пам'яті, конкурси творчих робіт, години 
спілкування, виховні години, інформаційні години з вивчення та популяризації 
національної історії. 

З метою відзначення 65-ої річниці визволення України від нацистських 
загарбників і річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні, об'єднання зусиль 
педагогічних колективів навчальних закладів у справі увічнення пам'яті героїв 
війни і тилу, патріотичного виховання юних громадян України управлінням 
освіти і науки облдержадміністрації започатковано обласний етап 
Всеукраїнської історико-краєзнавчої акції учнівської та студентської молоді 
„Шляхами подвигу і слави”. Учасниками акції вивчено окремі події пов’язані з  
бойовими діями 1941-1945 років на території області, проведено низку 
екскурсій,  краєзнавчих експедицій, туристичних подорожей місцями боїв; 
упорядковано місця поховань захисників Вітчизни, надано у співпраці з 
органами місцевої влади допомогу одиноким ветеранам та учасникам війни, 
людям літнього віку. Зібраний матеріал поповнює колекції історичних музеїв, 
загальноосвітніх навчальних закладів області.  

За результатами акції проведено обласний етап огляду шкільних музеїв 
навчальних закладів, що висвітлюють події Другої Світової та Великої 
Вітчизняної війни, у якому взяли участь 38 зареєстрованих музеїв даного 
профілю. 

Продовжується робота учнівських дослідницьких колективів у рамках 
обласних етапів акцій „Історія міст і сіл України”, „Україна вишивана”, 
„Колосок пам'яті”, „Кіровоградщина - перлина скіфського степу”. 

На базі дитячого парламенту області проводяться семінари для лідерів 
учнівського самоврядування з організації волонтерської діяльності.  
28-29 квітня 2010 року на базі Кіровоградського обласного центру дитячої та 
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юнацької творчості у рамках 65-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні 
відбувся обласний зліт волонтерських бригад. 

У центрах соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді області діє  
26 спеціалізованих формувань „Школа волонтерів”, за звітний період в рамках 
діяльності зазначених формувань було проведено 163 засідання, в результаті 
яких пройшли підготовку 144 волонтери. З метою залучення нових учасників 
до волонтерського руху було проведено 54 заходи. 

За участю керівництва обласної державної адміністрації та обласної ради, 
ветеранів Великої Вітчизняної війни, представників громадськості  
24 квітня 2010 року у парку імені 50-річчя Жовтня м. Кіровограда відбулось 
висадження „Алеї Перемоги” до 65-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній 
війні. Управлінням було забезпечено участь у даній акції представників 
дитячих та молодіжних громадських організацій, лідерів студентського 
самоврядування.  

Спільно з обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти  
ім. В.Сухомлинського 28 квітня 2010 року проведено підведення підсумків 
акції „Пам’ятати. Відродити. Зберегти” та церемонію нагородження 
переможців в рамках обласної науково-практичної конференції „Шляхами 
подвигу і слави”, присвяченої 65-й річниці Перемоги у Великій Вітчизняній 
війні. 

Структурні підрозділи облдержадміністрації всіляко сприяють 
громадським організаціям в проведенні пошуково – дослідницької роботи з 
вивчення трагедії Голодомору 1932-1933 років в Україні. 
 Крім того, в області діє 471 пошукова група, які продовжують збирати 
свідчення очевидців геноциду Українського народу. До роботи даних груп 
залучаються громадські організації, науковці, молодь. 
 На території області споруджено 284 пам’ятники та пам’ятні знаки, 
присвячені пам’яті жертв голодоморів, політичних репресій. Органами 
місцевого самоврядування, органами виконавчої влади, громадськими 
організаціями проводиться постійна робота щодо впорядкування й 
облаштування місць захоронення жертв тоталітаризму та територій біля 
монументів і пам’ятних знаків. 

В рамках проведення різноманітних акцій і заходів з благоустрою та 
озеленення територій і об`єктів, як місцевого, так і загальнодержавного рівня, 
управління лісового та мисливського господарства обласної державної 
адміністрації надає необхідний посадковий матеріал в асортименті.  

Починаючи з 2006 року, в рамках Всеукраїнської галузевої акції 
„Майбутнє лісу у твоїх руках”, обласним управлінням лісового та 
мисливського господарства щороку організовується і проводиться обласна 
одноіменна акція, до участі у якій активно залучаються учнівська і студентська 
молодь, органи державної влади та місцевого самоврядування, представники 
ЗМІ, громадські діячі і організації. У цьому році щорічна галузева акція 
„Майбутнє лісу у твоїх руках” відбулась з 21 березня по 17 квітня 2010 року. 

Кіровоградською обласною універсальною науковою бібліотекою 
ім. Д.І. Чижевського проведено книжкові виставки-презентації, виставки 
творчих робіт, відкриті перегляди літератури на теми: „Національні аспекти 
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політичних репресій”, „Сучасна історія України: проблеми, версія, 
міркування”, „Прапорові барви України”, „Народні майстри України: 
декоративно-ужиткове мистецтво”. 
 Кіровоградською обласною бібліотекою для юнацтва ім. О.М. Бойченка 
пр проведено масові заходи для учнів загальноосвітніх шкіл та 
військовослужбовців строкової служби на теми: „Кіровоградщина – козацький 
край”, „Воля, соборність, незалежність”, „Гетьманські столиці”, „Понад 
Крутами вічність у сурми сурмить” та створено книжкові виставки „Нетлінний 
вогонь Маланюка”, „Світовий геній українського слова (М.Лукаш)” тощо. 
 В районах та містах області проведено тематичні викладки літератури, 
книжкові полички, тематичні вечори на теми: „Українська соборність: погляд 
сьогодення”, „Сучасна суверенна Україна”, „Живи і міцній українська 
держава”; навчальні тренінги та інформаційні години: „Право на працю. 
Безробіття”, „Звільнення Кіровограда”, „Кіровоградщина в огні”. 
 
 
 
 


